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Kadet Junior Felnőtt

Kata 
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Csapat Kata (a résztvevők korcsoportjai között van átfedés, 2-1 klub-összetételben vegyes csapat is indítható):
Női és férfi 3-3 fő. / KA-I. korcsoport: Tagok lehetnek 15-19 év között / KA-II. korcsoport: Tagok lehetnek 18 évtől

Csapat Kumite:
Női és férfi, Kadet, Junior és Felnőtt korcsoportban. / 3 fő és 1 fő tartalék / JKA szabályok!
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A védőfelszerelések meg kell, hogy feleljenek a  JKA Szabálykönyv és az MKSZ Ippon Shobu szabálykönyv szerint, rögzítetteknek. Kadet korosztályig (18 év alatt) mellkasvédő használata is engedélyezett! A szabálykönyvben 
nem szabályozott védőfelszerelések viselése tilos és kizárást von maga után.

 Övfokozat átfedésnél  Utánpótlás, VAGY a Haladó kategóriában nevezhetők a versenyzők. Felnevezésekkel kapcsolatos információk a lap alján találhatóak!      
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KUMITE:  A Felnőtt Kumite döntők (női, ffi) fő mérkőzése Sanbon Shobu. Felnőtt Férfi Kumite döntőjének 
fő mérkőzése (3 perc). Hosszabítás:  Sai-shiai Ippon Shobu  2 perc és Sai-sai shiai (sakidori shobu)  2 perc.   
Kihon Ippon kumite és Ippon Shobu Kumite versenyszámokban 4 indulónál kieséses rendszert bronz 
mérkőzéssel, 3 induló esetén körmérkőzéses lebonyolítást alkalmazunk.
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KATA:  A versenyen csak shotokan Kata-val lehet indulni, bemutatása a JKA standard szerint! A KATA versenyek a 8-as elődöntőig zászlós 
rendszerben, a 8 között és 8-5 indulónál 2 fordulós pontozásos, 4-2 indulónál 1 fordulós pontozásos rendszerben folynak! A középdöntőben a 
versenyzőknek a "selejtező" katáiból kell választani (UP IV-V. és H II-VI. kcs). A középdöntőben bemutatott kata nem egyezhet meg a döntőben 
bemutatott katával, kivétel ez alól az Utánpótlás I-III. korcsoport és a H I. kcs., ahol azonos Kata is bemutatható.      
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